
 

Vážení občané,  
 

rok 2016 je téměř ve své polovině, na dveře klepou dětem 
prázdniny  a dospělým začíná dovolená. Všichni si budeme užívat dlouhé 
a snad i teplé léto, i když tak horké a suché počasí jako bylo loňského 
roku, si patrně nikdo z nás nepřeje. 

Klid však nebude kolem naší školy. Určitě jste zaznamenali, že 
stavební ruch již nastal a vítězná stavební firma STATING s.r.o. začala 
s plánovanou dostavbou. V současné době (foto na vnitřní straně 
přebalu) se pracuje na budování základů pro budoucí kuchyň a jídelnu. 

Jakmile se 30. června zavřou dveře školy, musí se stihnout 
výstavba nového septiku s přepojením kanalizace a také výměna 
teplovodního potrubí ve škole směrem k tělocvičně. 

Co jsem vám ještě nesdělil je, že práce by měly plynule probíhat 
až do července příštího roku. Náklady na výstavbu činí 21 066 734,- Kč 
bez DPH. Kromě stavební části byl taktéž vysoutěžen dodavatel 
gastrotechnologie za částku, která rovněž není vůbec malá. Ale                  
o vybavení kuchyně se chci rozepsat později, až bude stát hrubá stavba. 

Závěrem bych rád občany bydlící u školy požádal o trpělivost         
a toleranci při realizaci tolik potřebné a náročné stavby. 

Všem čtenářům doudlebských zpráv, a nejen jim, přeji pak 
příjemné letní dny.  

Jiří Kaplan, starosta městyse 
 

 
Náboženská obec Církve československé husitské, místní obec Doudleby 
nad Orlicí, Husův sbor, farářka  - administrátorka   Mgr. Alena 
Naimanová, tel. 494 534 854 nebo 739 071 416,  mail: naina@seznam.cz. 
Bohoslužby obvykle každou 1. a 3. neděli v měsíci v 10 hodin 

Bohoslužby v červnu:      pobožnost 19. 6. v 10 hodin 

Bohoslužby v červenci:   3. 7. v 10 hodin se vzpomínkou na M. J. Husa   

      17. 7. v 10 hodin 

Bohoslužby v srpnu:        7. 8. a 21. 8. v 10 hodin 

Bohoslužby v září:            4. 9. a 18. 9. v 10 hodin  
Bližší informace na vývěsce u sboru. 



Jak je to s cestovními doklady pro děti?  
 

Rodinné dovolené spojené s cestováním do zahraničí znamenají              

i vyřizování cestovních dokladů. Co vše je potřeba zařídit při cestování   

s dětmi? Věděli jste například, že i děti mohou do členských států 

Evropské unie a dalších vybraných evropských zemí cestovat na vlastní 

občanský průkaz?  

Blíží se čas dovolených a s ním čeká mnohé rodiny cesta k moři či 
do hor za hranice České republiky. Pro cestování s dětmi do zahraničí již 
čtvrtým rokem platí, že i dítě musí mít vlastní cestovní doklad, jelikož       
v roce 2012 došlo nařízením Evropské unie ke zrušení možnosti cestovat 
na zápis v cestovním dokladu rodiče. Pro rodiče to ovšem neznamená, že 
se jim kvůli pořízení cestovního dokladu pro děti dovolená nějak zásadně 
prodraží. Cestovní pas pro dítě do 15 let totiž stojí 100 Kč a dobu 
platnosti má stanovenou na 5 let. 

Vzhledem k nestabilní bezpečnostní situaci v některých zemích, 
které byly dlouhodobě turistickými destinacemi, jako například Egypt 
nebo Turecko, se dá letos očekávat nárůst zájmu o cestování po Evropě, 
a proto jistě potěší možnost cestovat po většině států Evropy pouze         
s občanským průkazem. Na ten je nyní možné vycestovat do zemí 
Evropské unie a také do Albánie, Bosny a Hercegoviny, Černé Hory, 
Makedonie, Norska, Srbska, Švýcarska a na Island. Cena za vydání 
občanského průkazu pro dítě do 15 let je 50 Kč a doba jeho platnosti       
5 let. 
 

Cestovní doklady jsou hotové do 30 dnů 

O vyřízení cestovního pasu nebo občanského průkazu pro dítě do 
15 let žádá zákonný zástupce, tedy zpravidla rodič, kterému stačí              
s dítětem zajít na nejbližší obecní úřad obce s rozšířenou působností.       
K žádosti, kterou na místě zpracuje úředník, není nutné přikládat 
fotografii; úředník pořídí fotografii dítěte přímo na úřadu při podání 
žádosti. Při podání žádosti zákonný zástupce předkládá svůj průkaz 
totožnosti a rodný list dítěte. V případě, že má dítě vydán již platný 
občanský průkaz nebo cestovní doklad, lze tento předložit místo 
rodného listu. 

Lhůta pro vydání cestovního pasu nebo občanského průkazu činí 
maximálně 30 dnů. V případě vycestování v kratší lhůtě než 30 dnů je 
možné požádat o vydání cestovního pasu ve zkrácené lhůtě 6 pracovních 
dnů; tento úkon je ovšem u dětí zpoplatněn poplatkem ve výši 2 000 Kč. 
Bližší informace k vyřizování osobních dokladů lze nalézt na webu 
Ministerstva vnitra na adrese: www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady. 
 

Informací není nikdy dost 

V případě, že má dítě cestovat mimo Evropskou unii, 
doporučujeme se předem informovat u zastupitelského úřadu daného 
státu, jaké jsou podmínky vstupu, pobytu a vycestování s nezletilým 
dítětem. Je také třeba dát si pozor na to, že některé státy mimo 
Evropskou unii mohou vyžadovat určitou minimální dobu platnosti 
cestovního dokladu při vstupu na jejich území nebo ukončení pobytu – 
nejčastěji činí požadovaná minimální doba platnosti 6 měsíců. 
Podrobnosti k těmto i dalším podmínkám (např. vízová povinnost) lze 
zjistit u zastupitelského úřadu daného státu, popřípadě je lze nalézt na 
webu Ministerstva zahraničních věcí www.mzv.cz v sekci „Cestujeme“     
a dále v části „Státy a území – informace na cesty“. 

 

Mgr. Jana Vildumetzová 
náměstkyně ministra vnitra pro řízení sekce veřejné správy 

 

 

Recyklovat je nejen správné, ale také snadné  
 

Do jedenáctého roku fungování vstupuje v roce 2016 v České 
republice systém zpětného odběru a recyklace vysloužilých 

elektrospotřebičů. Je to stejný systém, jako ve 
zbytku Evropy. Každý z nás může díky němu zdarma 
odevzdat svá vysloužilá elektrozařízení na místa 
odběru s tím, že budou řádně zrecyklována.  

ELEKTROWIN, největší český kolektivní 
systém pro sběr a recyklaci elektroodpadu, už 
vytvořil na 13 000 míst zpětného odběru. Jejich 



prostřednictvím lidé odevzdali téměř 15 000 000 vyřazených 
elektrospotřebičů o hmotnosti více než 245 000 tun.  

Dosloužilo i vám doma některé elektrozařízení? Nevyhazujte je 
do běžného komunálního odpadu. Odložte je na sběrné místo, odkud 
bude odvezeno k ekologické recyklaci. Získané suroviny dále poslouží při 
výrobě nových spotřebičů. 

 

Sběrná místa, kam můžete vysloužilá elektrozařízení odložit: 

- Sběrné dvory měst a obcí – na nich můžete spotřebiče odevzdat 
bez ohledu na místo bydliště.  
 

- Prodejny elektro – prodejci jsou povinni převzít staré spotřebiče 
při nákupu nového zboží systémem „kus za kus“. Podle novely 
zákona, která začala platit na sklonku roku 2014, musejí obchody 
s prodejní plochou větší než 400 m2 odebrat i malý spotřebič, 
jehož rozměry nepřesahuje 25 centimetrů, aniž byste byli nuceni 
koupit si nový.   
 

- Vybrané servisy – rovněž odebírají spotřebiče k recyklaci. V rámci 
projektu „Jsem zpět“ www.jsemzpet.cz můžete dokonce pomoci 
dobré věci. Pokud přinesete starší, ale stále plně funkční 
elektrospotřebič, a ten projde přísnými zkouškami, můžete ho 
věnovat některé neziskové organizaci, například Fondu 
ohrožených dětí.  
 

- Dobrovolní hasiči - se sběrem spotřebičů pomáhá také už více 
než 1000 hasičských sborů po celé republice.  
 

- Města a obce podle zákona musejí nejméně dvakrát ročně 
zorganizovat svoz nebezpečného odpadu, do kterého patří             
i vysloužilá elektrozařízení.  
 

Společnost ELEKTROWIN také organizuje akce, při nichž můžete za 
odevzdaný spotřebič získat dárek – například v podobě slevy na 
vstupném do ZOO nebo do muzea. Sledujte proto pozorně internetové 
stránky www.elektrowin.cz a facebookový profil Recyklace je legrace, 
kde najdete vždy aktuální informace.  
 

Měsíc náborů 
 

Dne 25. 5. 2016 se na stadiónu TJ Velešov Doudleby nad Orlicí 
uskutečnila akce Měsíc náborů, resp. Můj první gól. Měsíc náborů 
je série eventových akcí orientovaných na seznámení se dětí s fotbalem 
a je pořádána již třetím rokem pod záštitou Fotbalové asociace České 
republiky, krajského fotbalového svazu Hradec Králové a okresního 
fotbalového svazu Rychnov nad Kněžnou.  

Dne náborů se zúčastnili MŠ a ZŠ Doudleby nad Orlicí, MŠ a ZŠ 
Záměl a MŠ a ZŠ Potštejn. Na hřišti jsme za proměnlivého, ale 
přijatelného počasí postupně přivítali 200 dětí spolu s jejich 
doprovodem. Děti postupně absolvovaly deset různých stanovišť, na 
kterých je čekaly rozličné úkoly. Všechny děti po úspěšném dokončení 
převzaly upomínkové předměty a balíčky s dobrotami. Doufáme, že jsme 
pro všechny, kteří se akce zúčastnili, připravili krásné sportovní 
dopoledne a velice by nás potěšilo, kdybychom se s co nejvíce dětmi 
mohli v budoucnu radovat z úspěchů v dresu TJ Velešov Doudleby nad 
Orlicí. 

Závěrem ještě jedno velké poděkování jak účastníkům, vedení 
jednotlivých MŠ a ZŠ a dalším organizátorům, tak i autoškole Myšák za 
zajištění dopravy. 

  Filip Leimer, trenér mládeže TJ Velešov Doudleby n. Orl. 
 

 



Místní knihovna 
 

Pro příznivce slova čteného nahlas a milovníky knížek vůbec 
probíhá v knihovně i na jiných místech od roku 2013 Počteníčko. Zveme 
vás a hlavně děti na poslední před prázdninami. Znovu vyzkoušíme, jaké 
to je číst na čerstvém vzduchu. 
 

 

Počteníčko letní 
pohádky a příběhy plné radosti              

a legrace a těšení se na prázdniny  
 

čtvrtek 23. června 2016 
 

Bělisko 13-14 hodin 
pokračuje tradičně od 14.15 čtením 
z knihy Harry Potter a kámen mudrců 

v knihovně 
 

 
 

  Stále je možné v knihovně vidět a také si objednat fotografie 
Jiřího Pátka 

                  
 

Půjčovní doba o prázdninách 
bude tradičně omezena na jeden den v týdnu,  

a to na pondělí od 9 do 12 a od 13 do 17.30 hodin 

 
Krásné léto plné radostí, zdraví, pohody a teplot tak akorát přeje 

Helena Hájková            

Okrsková hasičská soutěž 

V sobotu 14. května 2016 se 
konala v Doudlebách nad Orlicí 
okrsková soutěž hasičů. Místem 
konání byla louka u malého splávku. 
Příjemné počasí přerušilo několik 
deštivých přeháněk. Ty však 
nedokázaly zkazit výbornou náladu, 
která mezi účastníky panovala. 
Soutěže se zúčastnilo 7 družstev      

v kategorii mužů a 2 družstva v kategorii žen.   
Pořadí družstev v jednotlivých kategoriích bylo následující:  

MUŽI:  
1. Potštejn  
2. Peklo  
3. Doudleby nad Orlicí  
4. Záměl  
5. Rybná nad Zdobnicí  
6. Slatina nad Zdobnicí  
7.Merklovice  

ŽENY:  
1. Rybná nad Zdobnicí 

  2. Záměl 
 

Zprávu sepsal a fotografie pořídil: 
Jiří Pátek 

 

 

Kdo dnes zaváhá, neušetří 

Kotlíkové dotace - teď se o nich mluví snad všude. Vláda 

vyčlenila 9 miliard. Na první pohled to vypadá jako pořádná suma. Ve 

skutečnosti to ale znamená, že s pomocí dotace se u nás vymění zhruba 

100 tisíc kotlů z 350 tisíc, které budou potřeba vyměnit. Kdo dnes 



zaváhá, dotaci na nový kotel nedostane. A přitom je stejně bude muset 

vyměnit – ale už za své. 

  „Je to největší výzva za posledních několik let,“ říká Leopold 
Benda, obchodní ředitel českého výrobce kotlů Benekovthermu                
z Horního Benešova, a dodává: „Při výši dotace kupříkladu 120 tisíc na 
kotel za 150 tisíc korun člověk zaplatí jen 30 tisíc. A tahle investice se mu 
díky úspoře uhlí vrátí už za tři roky.“ Nízkoemisní automatické kotle 
Benekov totiž mají až 95% účinnost při výrazně nižší spotřebě.  

Zároveň je ale nutné zdůraznit, že takto dotovaný kotel musí 
splňovat ty nejpřísnější emisní limity. Smyslem dotace ministerstva 
životního prostředí je totiž právě dopad na životní prostředí a ovzduší. 
„Například, Česká obchodní inspekce teď řeší kotel se zahraničním 
certifikátem, který ale v české státní zkušebně neprošel testy,“ 
upozorňuje ředitel Asociace podniků topenářské techniky Mojmír Krátký, 
„proč by měli lidé požadovat certifikát od nezávislé zkušebny.“ Jinými 
slovy, když váš kotel nebude splňovat limity, buď nemusíte dotaci vůbec 
dostat, nebo ji případně budete muset vracet.  

A stát se chystá ovzduší kontrolovat velmi přísně. Už nyní se 
testuje dron, který bude z kouře z komína schopen přesně určit, jaké 
spaliny vypouští domácnost do ovzduší. „Nasaje kouř, vyhodnotí 
prachové částice, jejich velikost a koncentraci. Laboratorní rozbor pak 
určí, co člověk přesně spálil,“ vysvětloval v České televizi technik Petr 
Sejkora, který takové drony testuje. „Občan by si měl zjistit, jaký 
certifikát kotel má. Když dnes ušetří pár tisíc na ceně kotle, může se stát, 
že mnohem víc pak zaplatí na pokutách,“ připomíná k tomu Mojmír 
Krátký z asociace.  

A jak to s dotací funguje v praxi? „Žadatel musí vyplnit žádost, mít 
energetický posudek. Pokud nemá aktuálně peníze na překlenutí doby 
od podání žádosti po vyplacení dotace, musí si zajistit překlenovací 
financování. My tohle všechno za něj uděláme a vyjednáme,“ popisuje 
Leopold Benda z Benekovthermu přednosti tohoto největšího českého 
výrobce automatických kotlů. „Lidé většinou podávají jednu žádost           

o dotaci za život a mohou mít obavu, že něco špatně vyplní,“ vysvětluje 
Leopold Benda, proč se rozhodli poskytovat klientům veškerý servis. 
Další věcí je financování. Ne každý totiž má v rezervě tolik peněz, aby 
překlenul dobu, než ministerstvo dotaci vyplatí. „S půjčkou ProBydlení 
lze výhodně financovat celou výměnu kotle. S 5 % úrokem splátky úvěru 
lze výhodně překlenout období, než dotaci dostane. Zároveň si může 
podle svých možností zvolit dobu splatnosti,“ vysvětluje Jaroslav Cvrček, 
manažer pro strategické spolupráce společnosti Wüstenrot.  

Do roku 2020 by se mělo vyměnit zhruba 350 tisíc kotlů. 
Současná výše dotace ale bude stačit jen asi na 100 tisíc kotlů. Ale jak je 
řečeno na začátku, kdo dnes zaváhá, přijde ho výměna kotle výrazně 
dráž. Od roku 2022 bude možno topit jen v kotlích, které splňují přísné 
emisní limity. Tedy, kdo dnes nepodá žádost o dotaci, stejně bude muset 
jednou kotel vyměnit. Už ale za své. A pokud to neudělá, hrozí mu 
pokuta až 50 tisíc. „Lidé si to ale uvědomují. Naše partnery, servisní 
centra a montážní firmy, oslovují a dohadují s nimi vyřízení dotace            
a montáž nového kotle,“ doplňuje inženýr Benda ze 
společnosti Benekovtherm.  

Petr Vrabec, redakce Kotlikovadotace.cz 
 

 

Klub důchodů umožňuje seniorům setkávat se již 33 let 

 
 Na letošní výroční členské schůzi, která se konala v dubnu 
v restauraci „U Nádraží“ jsme si připomněli již 33 výroční trvání Klubu 
důchodců v Doudlebách nad Orlicí. A jaká byla naše činnost za minulé 
období? 
 Naši členové se scházejí v klubové místnosti pravidelně každé 
úterý a čtvrtek (kromě několika týdnů o prázdninách). Mají zde vítanou 
možnost setkávat se zde se svými vrstevníky v příjemném prostředí, 
které nám tato klubová místnost poskytuje. Při setkávání si mohou 
zavzpomínat na různé události již minulé nebo probrat současné dění 
v obci nebo v okolí. Kromě těchto setkávání připravuje Klub pro 



zpestření různé zájezdy, kulturní a poučné programy. Naši členové 
neustále dokazují, že ani ve vyšším věku není život protkán pouze 
starostmi a nemocemi, ale že je stále se na co těšit. Jsme přesvědčeni, že 
velkým dílem k tomu, aby naši důchodci zapomněli občas na problémy 
stáří a cítili se spokojeni v dnešním světě, přispívá i činnost našeho 
Klubu. 
 Abychom mohli srovnávat, jak se mění celý náš svět (kam se už 
většina z nás pro vysoký věk a ze zdravotních důvodů již nepodívá), 
promítá nám pan Doc. Jan Kaplan na pokračování každý měsíc  
videozáznamy z jeho soukromých poznávacích zájezdů. Naposledy jsme 
si prohlédli Tunisko a Toskánsko (Itálie). 
 Podle kalendáře si připomínáme malými oslavami Mikuláše, 
Vánoce, Silvestra a Nový rok. Čtyřikrát v roce máme malou 
narozeninovou oslavu těch členů, kteří se narodili v tom čtvrtletí. 
Narozeniny slavilo celkem 65 našich členů a z toho 7 členů oslavilo 
kulatiny a 3 členové půlkulatiny. Na Den matek si pokaždé vzpomeneme 
na naše maminky a také i na naše dávné mateřské povinnosti, kdy jsme 
ještě jako mladé prožívaly ty krásné maminkovské radosti. Dnes jsme 
babičkami a prababičkami a už jen vzpomínáme. Velkou odměnou je 
vždy malá kytička, která každou ženu potěší. 
 Zúčastňujeme se také akcí, které pořádá místní knihovna. Byly to 
např. vernisáže a následné výstavy pana Miroslava Zemánka (grafika), 
výstava fotografií pana Jiřího Pátka a literární podvečer pana Ladislava 
Mička. Ten nás seznámil se svými detektivními romány z doby třicetileté 
války, kde je i zmínka o našich Doudlebách. 
 2x v naší klubovně probíhalo „Počteníčko“ s knížkami, ze kterých 
nám vždy za přítomnosti knihovnice paní Hájkové, předčítala pracovnice 
úřadu městyse paní Štarková. Naši senioři nám potvrdili, že knížka je 
jejich přítelem. 

Uspořádali jsme také několik zájezdů. Z finančních důvodů 
(faktury za autobus jsou stále dražší) jezdíme na různé akce vlastními 
auty. Byly to zájezdy do Kostelce nad Orlicí na Rabštejn na divadelní 
komedii „Z bláta do louže“ (herci Vladimír Kratina, Filip Tomsa, Michaela 
Dolinová a Dana Homolová) a na další divadelní komedii „Víš přece, že 

neslyším, když teče voda“ v provedení pražského divadla Harlekýn (herci 
Petr Nárožný, Václav Vydra, Naďa Konvalinková a Libuše Švormová). 

Další zájezdy byly autobusové. Byl to výlet poblíž Libáně – Staré 
Hrady, kde jsme měli možnost připomenout si v první budově bývalého 
hradu, jak se žilo za Františka Josefa I. (způsob bydlení, obchody za 
starých časů a sbírky různých předmětů z kuchyní našich babiček               
a prababiček). V druhé části v novější budově jsme si na zámku prohlédli 
čarodějnou Bestyolu a zámecké pohádkové sklepení plné skřítků, draků, 
čarodějnic a strašidel. Při zpáteční cestě jsme se zastavili v Dětenicích, 
kde je známá Středověká krčma a v Osicích (u Hradce Králové). Zde jsme 
si prohlédli na tamější faře pamětní síň Františka Škroupa, skladatele naší 
národní hymny, Škroupův pomník a Škroupův dům. Další zájezd byl 
v prosinci, a protože jsme nevěděli, zda nebude v ten den ledovka, byl 
objednán do Kostelce nad Orlicí do Rabštejna autobus. Byl to zájezd na 
bláznivou komedii pražské divadelní společnosti Háta: „Do ložnice 
vstupujte jednotlivě“. 

Na pozvání sousedního Klubu důchodců Častolovice se zúčastnilo 
před vánočními svátky několik našich členek jejich autobusového zájezdu 
na zámek Nechanice, kde probíhala akce „Vánoce na zámku“. 

Kromě těchto autobusových zájezdů a zájezdů auty, jsme 
uspořádali zájezd vlakem, a to motoráčkem do Rokytnice v Orlických 
horách. Ve staré nádražní výtopně jsme navštívili Muzeum lokálky a 
tamní Muzeum Orlických hor umístěné v rekonstruované Sýpce. Zde 
také proběhlo přátelské setkání s Klubem rokytnických důchodců. Přijali 
též naše pozvání a následně jsme se s nimi sešli v  Klubu v Doudlebách 
nad Orlicí. 

Zúčastnili jsme se dvou programů, které probíhaly zde 
v Doudlebách nad Orlicí na zámecké sýpce. Byl tu poslechový pořad 
Jiřího Černého pod názvem „Známý a neznámý Waldemar Matuška“. 
Další akcí byl pořad pražského Hudebního divadla Hnedle Vedle, ve 
kterém vystupovala se svým pořadem Iva Hüttnerová. 

Další důležitou akcí pro naše seniory byla návštěva čtyř herců 
hradeckého divadla Jesličky pod názvem „Nedáme se“. Formou hraného 
divadla nám předvedli, jak se senioři mají chovat a jak se bránit proti 



podvodníkům. Scénář k tomuto programu napsala psycholožka paní 
Romana Mazalová, spoluautorka filmu Šmejdi, která se také kromě dvou 
zástupců Policie ČR z kosteleckého oddělení tohoto setkání osobně 
zúčastnila. 

Dále jsme zorganizovali bezplatný počítačový kurz, kterého se 
zúčastnilo 11 našich členů. Kurz byl hrazen z Nadace manželů Livie a 
Václava Klause. 

Na základě přátelských pozvání okolních Klubů důchodců jsme se 
zúčastnili jejich výročních schůzí v Třebechovicích pod Orebem, 
v Častolovicích, v Týništi nad Orlicí a v Borohrádku. V Kostelci nad Orlicí 
jsme se zúčastnili akce „Tísňová péče zachraňuje životy“. 

Velmi si vážíme, že se náš Klub omladil o nové členky „Floritýmu“. 
Svá vystoupení nám 
předvádějí i na 
našich výročních 
schůzích a též 
účinkovaly na Dni 
seniorů, při setkání 
seniorů celého 

Královéhradeckého 
kraje v kině Bio 
Central. Staly se 
velmi známými         
a jsou zvány na 

mnoho akcí.  V minulém roce vystupovaly se svými tanečními programy 
(nejméně dvakrát za měsíc), např. v Klubech seniorů, na plesech               
a na různých akcích soukromých i akcích, které pořádají okolní obce. 

Také jsme přes internet ve spojení s přáteli z jihočeských 
Doudleb. Sešli jsme se v roce 2014 na zámku v Náměšti nad Oslavou.        
I v letošním roce jsme plánovali další setkání, ale z finančních důvodů, 
kdy také jejich Klub pořádá zájezdy jen v okolí, se setkání neskuteční.  

Všechny naše klubové akce jsou zaznamenány včetně fotografií, 
v kronice číslo 6. 

Děkujeme starostovi městyse panu Kaplanovi, finančnímu výboru 

a celému vedení městyse, že nezapomínají na nás, na seniory. Bez jejich 
finančního přispění bychom nemohli všechny tyto akce uskutečňovat. Je 
pro nás důležité ještě milovat život, zajímat se o všechno dění kolem       
a mít radost z každého nového dne. Je to předpoklad oddálení stárnutí 
těla i ducha. Věříme, že nápomocným ke splnění těchto cílů, je i Klub 
důchodců v Doudlebách nad Orlicí.  

Marie Kopsová, Klub Důchodců Doudleby nad Orlicí 
 

 

Dětský den 
 

V sobotu 28. května se konal na Třešňovce  "Dětský den". 
Tentokrát se děti těšily z mobilního planetária, které bylo zajištěno ve 

spolupráci s paní učitelkou Mgr. 
Kateřinou Čižinskou, za což ji moc 
děkujeme.  

Velice oblíbenou činností byly   
i tentokrát dílničky,  na kterých si děti 
vyrobily např. ještěrku z ponožky, 
létající raketu či náramky  
pestrobarevných gumiček a nejmenší 
dětičky si vytvořily obrázek škrabací 
technikou.  

Jednotlivá sportovní vystoupení nám předvedly starší děti pod 
vedením cvičitelek Moniky Šafaříkové a Pavly Florianové  a nejmenší 
dětičky se svými maminkami pod vedením Moniky Šafaříkové. 

Nechybělo ani dobré občerstvení  a tentokrát opět s ochutnávkou 
zdravé výživy ze "Zdraví ve Mlýně" od paní Veroniky Leimerové. 

Všichni si celé odpoledne moc užili a myslím, že nejlepším 
důkazem nám byly spokojené úsměvy na dětských tvářích! 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci celého 
odpoledne a také příchozím za hojnou účast!  

 
Krásné slunečné dny za TJ SOKOL  přeje Lenka Divíšková 



David Evans nejen v Doudlebách nad Orlicí 
 
Vážení přátelé, pořadatelé 
 

v květnu proběhla celkově velmi úspěšná česká část letošního 
evropského tour Davida Evanse, ke které jste velkou měrou přispěli i vy, 
velmi zdařilým koncertem, který u vás proběhl.  

Chci Vám tímto za 
všechno poděkovat nejen svým, 
ale hlavně Evansovým jménem. 
V rámci českého turné Evans 
absolvoval celkem deset 
koncertů, jeden speciální 
koncert do éteru (rádio 
Proglas), vyšel velký rozhovor    
v magazínu UNI a několik článků 
v regionálním tisku. Jeho 
koncerty avizovalo několik 
rozhlasových stanic, včetně 
rádia Beat. 

Před několika málo dny 
David Evans psal, za všechno 
znovu děkoval a nabídl termíny 
svých dalších možných koncertů 
v Čechách v příštím roce. Pro 
informaci uvádím, že se mi 
dostalo té cti, že nabídl, že by 
příští rok podle případného zájmu z Čech stavěl zbytek svých koncertů 
po Evropě. Zatím předběžně připadají v úvahu termíny opět kolem 
poloviny května, případně pak na podzim (přelom října a listopadu). 

Zdraví 
Jaroslav Foršt, Forstrecords agency 

 
 

„Slavnost slabikáře“ 

 
 

Krajské kolo v atletice žáků v Jičíně 

 
 

Nová průlezka v mateřské škole 

 
 



Dostavba budovy základní školy ZAHÁJENA! 

 
 

„Hasičské závody“ – okrsková soutěž 

 

Dětský den pořádaný TJ Sokol na Třešňovce 
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